

СОЮЗ ВЛАСОВЦЕВ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

№ I

октябрь 1990 г.

г. Москва

При перепечатке ссылка
на Бюллетень обязательна.

ОТ РЕДАКЦИИ:

В последнее время в нашем обществе все больше проявляется интерес к истории Освободительного Движения Народов России 1941-1945 годов, к Русской Освободительной Армии, к личности генерала А.А. Власова. Официальная советская оценка Власовского Движения, несмотря на перестройку, не сдвинулась с мёртвой точки. Генерал и его армия по-прежнему считаются предателями, изменниками родины. В недавно прошедшем в кинотеатрах фильме "Досье на генерала Власова" и в телепередачах на эту тему прослеживается все та же тенденция.

За рубежом издано немало объективных исторических работ и мемуаров о Власове, но в СССР эти книги являются библиографической редкостью. Единственная книга, затрагивающая тему Освободительного Движения и одновременно доступная гражданам - это "Архипелаг ГУЛАГ" А.И. Солженицына. Но в соответствии с масштабом страны тираж его очень мал.

Таким образом, получить достоверную информацию о Власовском Движении в Советском Союзе практически невозможно.

Все это говорит о необходимости восстановить правду об Освободительном Движении Народов России, которое было освободительным в полном смысле этого слова: о необходимости сказать правду о генерале А.А. Власове, как о патриоте своей Родины и борце за ее свободу и независимость. Восстановить светлые имена Андрея Андреевича ВЛАСОВА и его соратников возможно только путем разоблачения советской клеветы, связанной с ними. Народ, плюющий на свое прошлое, недостоин будущего.

Есть и другой аспект. Помимо восстановления исторической правды, пропаганда Власовского Движения преследует и политические цели сегодняшнего дня.

На XXУШ съезде КПСС прозвучала мысль о том, что "с Лениным на идеологическом знамени повести за собой народ уже не удастся". Фигура Ленина оказалась достаточно дискредитированной, и поэтому было предложено сместить ориентиры, сделав основной упор на армию.

Сказав правду о Власове, мы скажем и о том, что советская армия, во всяком случае в том виде и с тем руководством, которое в ней существовало и существует и по сей день, не является защитницей интересов народа, но опорой антнародного тоталитарного коммунистического Государства. Правда о Власове поможет развеять опасный миф о единстве русского и советского патриотизма. Миф, которым пользуются сегодня все антидемократические силы от консервативных деятелей КПСС до "Памяти".

11 августа 1990 года состоялось учредительное собрание СОЮЗА, информация о котором печатается ниже.

Настоящий бюллетень будет информировать читателей о ходе работы СОЮЗА, о реакции общественности на его работу; публиковать все документы СОЮЗА.

Периодичность и объем не определяются, так как выход каждого номера будет зависеть от поступления новой информации.